
Ata da sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis realizada em 

vinte e um de maio de dois mil e vinte e quatro. Presidente em exercício: vereador Givaldo 

Mesquita, 1º secretário em exercício: vereador Babal do Povo e 2º secretário em exercício: 

vereador Heider Carvalho. Aos vinte e um dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, á 

hora regimental no prédio da Câmara Municipal, além da mesa acima referida compareceram 

ainda os seguintes vereadores: Igor Gatti, Nilton do Salão, Daniel Pereira da Silva, Marcell 

Gineli, Luiz Estevan e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quorum legal o presidente declarou 

aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, feita pela vereadora Eliana, solicitou da 

secretária a leitura da ata anterior, que após ser lida, discutida e votada foi aprovada por 

unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições onde 

constavam indicações nº 032/2024 de autoria do vereador Nilton, nº 033/2024 de autoria do 

vereador Daniel e nº 034/2024 de autoria do vereador Heider, Decreto Legislativo nº 001/2024 

relativo a prestação de contas da Prefeitura Municipal de Ulianópolis de responsabilidade da 

prefeita Kelly Cristina Destro. Ato seguinte o presidente passou para a ordem do dia e colocou 

em discussão as indicações nº 032/2024, 033/2024 e 034/2024 encerrada a discussão foram 

colocadas em votação, sendo todas aprovadas por unanimidade de votos. Colocou em 

discussão o Decreto Legislativo nº 001/2024 encerrada a discussão foi colocado em votação, 

sendo o mesmo aprovado por maioria de votos. Ato seguinte o presidente franqueou a palavra 

aos senhores vereadores e vereadora. O vereador Estevan solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes e disse que, como havia prometido na sessão passada, foi ao Ministério Público 

fazer denúncia sobre supostas irregularidades que vem sendo praticadas nesta casa de leis, 

relatou o motivo de sua denúncia, e que se sentia envergonhado com a postura do presidente, 

na sessão passada, quando relatou os fatos na tribuna e envergonhado também por ouvir do 

presidente que indicação não vale nada, segundo o vereador isso nunca foi dito nesta casa de 

leis, e que é função do vereador apresentar indicação com a reivindicação do povo, disse ainda 

que esta gestão tenta inibir o povo com placas de proibição em órgão público e citou a que 

existe no Hospital Municipal, que proibi o cidadão de filmar, e explicou que a população tem 

amparo legal para filmar servidor em suas funções, e que irá fazer outra denúncia no 

Ministério Público para que seja retirada essas placas, deixou claro que não estava falando 

mau de servidor, que não deve nada a gestão, pediu mais humanidade e respeito, parabenizou 

todos os vereadores por suas indicações, lamentou mais uma vez a fala do presidente na 

sessão passada e finalizou desejando um bom dia a todos. Em seguida o vereador Marcell 

solicitou a palavra, referenciou aos presentes, agradeceu primeiramente a Deus e falou que 

sua indicação cobrando iluminação pública para o bairro Bela Vista será atendida, a equipe que 

trabalha com a iluminação pública vai fazer o levantamento para a compra do material, 

agradeceu ao executivo pala resposta a sua indicação, disse ainda que visitou a obra de 

abastecimento de água do bairro Bela Vista e o que viu foi abandono e que nem a execução da 

obra da Caixa d’água foi iniciada, e que sempre ouviu que o dinheiro dessa obra estava na 

conta, e ouviu reclamações dos moradores por conta das valas abertas nas ruas o que já foi 

motivo de acidente, segundo relato de moradores, pediu a limpeza das ruas e que fechem as 

valas, finalizou desejando um ótimo dia a todos. Em seguida o vereador Babal solicitou a 

palavra, referenciou aos presentes, falou sobre a importância da política na vida de cada 

cidadão, parabenizou a prefeita pelo jantar em homenagem as mães do Km 14, agradeceu a 

prefeita por atender sua indicação com iluminação pública para o Km 14, que foi motivo de 

muita alegria para aquela comunidade e que a parceria com a prefeita faz com que muitas 



indicações sejam realizadas, citou como exemplo o abastecimento de água do bairro centro, 

uma indicação sua em parceira com a vereadora Eliana, que supriu a necessidade dos 

moradores que há mais de vinte anos sofriam com a falta d’água. O vereador Marcell solicitou 

um aparte o que lhe foi concedido e questionou a obra da Caixa d’água do centro que não foi 

finalizada e pediu uma resposta. Novamente com a palavra o vereador Babal respondeu ao 

questionamento do vereador Marcell e finalizou desejando um bom dia a todos. E não 

havendo mais nada a tratar o presidente agradeceu a presença dos alunos da Escola Izabel 

Amazonas e dos demais presentes e em seguida declarou encerrada a sessão. 

                           


